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Veľkonočná nedeľaRok kňazov - homílie Jána Márie Vianeya na pokračovanie

Toto je deň, ktorý učinil Pán; plesajme a radujme sa z neho.
 Aleluja.

Radosť z Kristovho víťazstva 
nad hriechom a smrťou 
nech pretrváva vo Vašich srdciach. 

Požehnané a 
pokojné prežitie
sviatkov nášho 

vykúpenia
Vám prajú Vaši 

kňazi

Peter, Štefan a 
Peter

Kedysi, v deň Posledného súdu, tento prí-
klad zahanbí kresťanov, ktorí nie sú v sta-
ve dokonca niekoľko dní pokojne a bez 
šomrania znášať trpkosti zo strany osôb 
opačného charakteru. Hovoria, že pre svä-
tý pokoj treba ukončiť s nimi každý vzťah! 
Môj Bože, koľko kresťanov pôjde do zatra-
tenia kvôli nedostatku trpezlivosti! Chceli 
by ste dokonca robiť zázraky, i tak nedo-
siahnete spásu, ak nebudete mať lásku. 
Kto je netrpezlivý, kto sa neriadi pohnút-
kami viery, ten nie je opravdivým učení-
kom Krista, lebo ide za svojimi chúťkami, 
rozmarmi a náklonnosťami. 
Zapamätajte si, vy – veriaci ľudia, že ak 
nemáte lásku, tak ste pokrytcami a nikdy 
nebudete vidieť Boha v nebi. Hoci by ste 
celý svoj majetok porozdávali na almužny, 
hoci by ste každý deň boli na svätej omši 
a prijímali Najsvätejšiu Sviatosť – bez tej-
to čnosti sa nedostanete do neba.
„Nechcem – hovoríš – vidieť mojich ne-
priateľov; dokonca v kostole sa nemôžem 
kvôli nim sústrediť“. – Čo to hovoríš, ne-
šťastný človeče? To nie je žiadna kresťan-
ská láska, ak preukazuješ dobro tým, kto-
rí sa ti neprotivia, ktorí ti pochlebujú, ktorí 
ti ďakujú za dobrodenia, ktorí sú k tebe 
milí. Kvôli takým osobám sa nebojíš žiad-
nej obety a námahy. Ale ak niekto tebou 
pohŕda, ak sa ukazuje hrubý a nevďačný, 
nechceš ho milovať, nechceš ho vidieť, 
vyhýbaš sa jeho spoločenstvu. Môj Bože! 
Predsa takéto správanie nás privedie do 
zatratenia!
Sv. Pavol Apoštol učí: A keby som rozdal 
celý svoj majetok ako almužnu a keby som 
obetoval svoje telo, aby som bol slávny, 
a lásky by som nemal, nič by mi to neoso-
žilo (1 Kor 13, 3). K láske voči nepriateľom 
nás povzbudzuje umučenie Krista Pána 
a životopisy svätých, ktorí sa vlastne vy-
značovali touto čnosťou – milovali svojich 
nepriateľov, dobrom sa odplácali za zlé. 
Sv. František Salezský hovorí, že keby mo-

hol vykonať iba jeden dobrý skutok, tak 
by ho vykonal skôr tomu, kto mu spôsobil 
krivdu, ako oddanému priateľovi. Kto ne-
má opravdivú lásku k blížnemu, ten svojho 
protivníka prísne posudzuje, ohovára ho 
a vidí v ňom zlo. – Možno poviete, že vaši 
nepriatelia sa dopúšťajú mnohých zlých 
vecí, že často ich vidno, ako páchajú roz-
manité hriechy, že sa nedá o nich zmýšľať 
ináč. – Nemáte v  srdci opravdivú lásku, 
preto vidíte v protivníkovi samé zlo, preto 
často vo svojich súdoch sa dopúšťate 
omylov a preto nesprávne posudzujete.
Kedysi žil na púšti dlhé roky svätý muž, 
Simeón. Z Božieho vnuknutia opustil svoju 
samotu a vrátil sa do sveta. Robil zázraky, 
vyháňal zlých duchov z  posadnutných, 
uzdravoval chorých. Avšak preto, že si 
chcel zachovať pokoru, špeciálne sa do-
púšťal mnoho nesprávnych skutkov, aby 
ľudia o ňom zmýšľali zle. A skutočne, vo 
svete pohŕdali Simeónom a  odsudzovali 
ho, nazývali ho hlupákom, šialencom, pija-
nom a voľnomyšlienkárom. A  tieto súdy 
boli mylné, lebo tento človek bol skutočne 
svätý.
A tak isto aj my často krivdíme blížnym, ak 
vynášame unáhlené súdy. Tí, ktorých od-
sudzujeme ako tzv. zlých, môže predsa 
byť milí v očiach Božích.
Niekedy sa ľudia ospravedlňujú, že ne-
môžu udržiavať kontakty s  tým, alebo 
iným, lebo on má zvrátený charakter. 
Chcel by som sa takých opýtať, či oni sami 
sú svätí a bez chýb? Obyčajne je to tak, že 
najhorší ľudia si myslia, že nikomu sa ne-
robí nič zlé a sami sú nespravodlivo prena-
sledovaní inými. Ako často ľudia, ktorí ne-
majú v  srdci lásku, sú zaslepení! 
Zapamätajme si: odpor a nechuť k blížne-
mu to sú zlé znaky – môžu nás priviesť do 
zatratenia. Nikto z klamárov, ktorí nosia 
v srdci nenávisť, nepôjde do neba! Inou 
cestou išli svätí, ktorí nám zanechali pekné 
vzory k nasledovaniu.
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                     LITURGICKÝ  PREHĽAD
Spišská

Belá
Strážky

Krížová 
Ves

NE 4.4.

VEĽKONOČNÁ NEDEĽA PÁNOVHO ZMŔTVY-
CHVSTANIA
               Sk 10,34a.37-43       Kol 3,1-4
Jn 20,1-9

6:00 S
7.30
9:00

10:30
15:00 V
18.30

9.00
15:00 V

10:30
15:00 V
16:30K

PO 5.4.
Veľkonočný pondelok
Sk 2,14.22-32           Mt 28,8-15

7:30
10:30

9:00 8:00

UT 6.4
Veľkonočný utorok
Sk 2,36-41                Jn 20,11-18

18:30 17:30 18:30 K

ST 7.4.
Veľkonočná streda
Sk 3,1-10                  Lk 24,13-35

6:30
17:30

18:00

ŠT 8.4. Veľkonočný štvrtok
Sk 3,11-26                 Lk 24,35-48

+ 15:00
18:30

17:30 18:00

PI 9.4.
Veľkonočný piatok
Sk 4,1-12                Jn 21,1-14

6:30
18:30

17:30 18:00

SO 10.4.
Veľkonočná sobota
Sk 4,13-21               Mk 16,9-15
večerná sv. omša z nasl. nedele

18.30
7:30 F
17:30

NE 11.4.

DRUHÁ VEĽKONOČNÁ NEDEĽA 
NEDEĽA  BOŽIEHO  MILOSRDENSTVA
Sk 5,12-16        Zjv 1,9-11a. 12-13
Jn 20,19-31

7.30
9:00

10:30
18.30

9.00
10:30

16:30 K

Farské oznamy na nasledujúci týždeň
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+ adorácia	 K - kolónia         S - svätenie jedla     V - vešpery   F - fatimská pobožnosť

Spišská Belá: STRÁŽKY Krížová Ves:

Ne
7.30 za zdravie a pož. Žofie 

Bekešovej k 80.nar.
10.30 † Jolana Somrová

na úmysel kňaza B. pomoc pre Michala, 
Matúša a Katarínu

Po † Vojtech (10r.), Gabriela, Mária, 
Ondrej

† Mária a Jakub Fedor

Ut † Ema Konečná (1.výr), Ľudovít † Terézia a Jozef

St
6.30 za Danielu

17.30 † František a ost. z rod. 
Suchanovskej a Leščákovej

† Michal a Peter Svitana

Št † Juraj Šoltés
Zdr. a B. pož. Evy, Viery a 

dobrodincov
† Mária a Michal Fedor

Pi
6.30 za požehnanie dobrodincov

18.30 † Zuzana, Štefan, Jakub, 
Eduard

† František
† Jakub, Mária, Dušan 

Pavličko

So † Anna a Andrej
† Katarína, Štefan a Milan 

Tomčík

Ne

7.30 za zdravie a pož. Vladimíra 
a jeho rodiny k 50.nar.

10.30 † Rudolf, Žofia, Angela, 
Margita

† Mária Fidriková (5.výr) B. pomoc pre Jozefa 
a Máriu Šatala

Veľká výzva pre všetkých, vedcov i veriacich – reč je o Turínskom plátne, 
ktoré stále prekvapuje verejnosť a ktoré bude pre pútnikov od 10. apríla 
do 23. mája vystavené v Turíne. Najznámejší a najskúmanejší svetový his-
torický nález vzbudzuje ešte pred vystavením obrovský záujem. Jeho ve-
deckému skúmaniu veľkú časť svojho života venoval taliansky prof. Pierlu-
igi Baima Bollone. Práve on viedol výskum, ktorý vďaka analýze na nitiach 
ľanu potvrdil stopy ľudskej krvi, ktorá bola uchovaná v nezmenenom stave 
pravdepodobne vďaka prítomnosti konzervujúcich látok, ako aloe a myrha. 
Bol to rovnako profesor Bollone, kto predstavil nové, zatiaľ nezverejnené 
zistenia chemicko-fyzikálnej analýzy. Prinášajú nové dôkazy, svedčiace v 
prospech pravosti plátna, na ktorom by malo byť odtlačené telo ukrižova-
ného Ježiša Krista. Ide o analýzu ľanu, podľa ktorej sa plátno nejaví ako 
porušené ani pri hypotetickej 200-stupňovej teplote, potrebnej pri ustálení 
trojrozmerného obrazu. Zistenia tak vyvracajú výsledky uhlíkovej rádio-
metrickej skúšky z roku 1988, ktorá poprela historický pôvod plátna a teda 
aj jeho pravosť. Ako dodal prof. Bollone, štúdiá nehľadali skutočnú pravdu 
o vyobrazení na plátne, ktoré definoval Ján Pavol II. ako „výrečnú a záro-
veň tichú tvár rubáša“, svedčiacu o „krehkosti rozumu pri chápaní príbehu 
Muža, ktorého obraz je vtlačený na plátne, aby tak navždy zostal pred oča-
mi celého sveta.“

zdroj: Vatikánsky rozhlas

1. O pomoc pri  upratovaní kostola v sobotu 10.4. o 7.30 hod.  prosíme 
veriacich z ulice Hviezdoslavovej č.11. Monkova, č.14. Adamjakova, č,18. Vil-
gova, č.23. Gabrišova, č.25. Michlíkova, č.25. Šperkova
2. Darovali na kostol v Sp. Belej: z pohrebu pani Gallikovej 50€, z pohrebu 
Ernesta Oravca 50€. Pán Boh zaplať.
3. Darovali na kostol v Strážkach: Bohu známa 50€. Pán Boh zaplať.
4. Katolícka Jednota Slovenska v spolupráci s farským úradom Vás pozýva na 
púť na sviatok Božieho milosrdenstva do Krakova. Autobus pôjde zo Sp. 
Belej 11. apríla 2010 t.j. v druhú veľkonočnú nedeľu o 6.00 z parkoviska od 
obchodného domu. Cena 12 eur. Záujemci si môžu kúpiť lístok v sakristií vo 
farskom kostole.

Nové dôkazy o pravosti Turínskeho plátna


